
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هناگيب عابتا تايلام دروم رد*

4917 :هرامش
21/02/1377 :خيرات
:تسويپ

هبساحم دروم راک ترازو طسوت هدش ن�عت لوادج يانبمرب اًتدمع ناريا رد لغاش يجراخ نانکراک قوقحرب تايلام علاطا رارقب
هداعلا قوف , قوقح يواح هک تسا يدادرارق ساسارب ناريا رد يجراخ صاخشا لاغتشا هکيلاح رد , دريگ يم رارق هبلاطم و
يايازم يتح و يلصا روشک هب تشگرب و تفر طيلب , نادنزرف هيرهش , ليبموتا و نکسم نيمأت , ناريا رد لاغتشا تهج لغش
و يجراخ نانکراک يعقاو قوقح زا علاطا بسک , هتشذگ لاس دنچ يط رد هنافسأتم . دشاب يم هريغ و ماهس ليبق زا يلغش
تلادع تياعر روظنمب اذل . تسا هدش هدرپس يشومارف تسدب قوقح يعقاو دمآرد هب تبسن تلود هقح تايلام لوصو
روکذم صاخشا دمآردرب تايلام صيخشت يارب بسانم طيارش داجيا و لاملا تيب هوجو ليم و فيح زا يريگولج , يتايلام
: دراد يم ررقم
يايازم هيلک و قوقح يواح يجراخ نانکراک مادختسا يمسر دادرارق هک دنيامن غلابا صاخشا هنوگنيا نايامرفراک هيلک هب -1
زين “ نيعم لغش يارب مادختسا مکح ” تروصب تسا نکمم( روکذم ياهدادرارق . دنيامن هئارا يتايلام هزوح هب ار اهنآ يلغش
يروهمج ترافس و عوبتم روشک يمسر تاماقم ديئأت هب اهنآ ءاضما و , يلصا هسسوم رد لوئسم تاماقم ديئأت هب دياب ) دشاب
. دشاب هديسر روشک نآ رد ناريا يملاسا

هئارا يارب 31/4/77 خيرات ات رثکادح طبريذ نايامرفراک هب اذل , تسا تصرف نتشاد مزلتسم روکذم کرادم هکنياب رظن -2
تايلام دياب , دشابن تسد رد نقتم و ربتعم کرادم هکيتروص رد روکذم تلهم ءاضقنا ات هتبلا . دوش هداد تلهم روبزم کرادم
. دريگرارق هبلاطم و هبساحم دروم باسحلا يلع ناونعب موسرم شور هب قوقح

قوقح تايلام تخادرپ يهاوگ ددرگ ذاختا يبيترت صاخشا نيا طسوت فعاضم تايلام تخادرپ زا يريگولج روظنمب -3
هجراخ ترازو تاماقم طسوت ءاضما ديئأت زا سپ و رداص يتخادرپ تايلام و , ايازم و قوقح تاعلاطا يواح يجراخ صاخشا
تايلام تخادرپ زا , دوخ عوبتم روشک يتايلام تاماقم هب تايلام تخادرپ ضبق هئارا اب ات دريگ رارق روکذم صاخشا رايتخا رد
. دوش يريگولج فعاضم

 . دش دهاوخ ملاعا اًبقاعتم سأرلا يلع صيخشت طباوض -4

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

تفه ات و نوناق نيا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام يتلودريغ و يتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تايلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

قبط هکيناسک يانثتسا هب ،هجراخ عابتا يارب لاغتشا اي و تماقا هناورپ ديدمت اي روشک زا جورخ هناورپ رودص - 89 هدام
...اق نيا تاررقم

1377/02/21 :دنس خیرات
4917 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يارب %10 خرن لامعا دروم رد*
يملع تايه ياضعا قوقح
شزومآ تاسسومو اههاگشناد
يلاع
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
تأيه ياضعا قوقح تايلام خرن
دشاب%10 يهاگشناد رداکو يملع
ياهتکرش يفيلکت ياهتايلام*
نافعضتسم داينب ششوپ تحت
عابتا قوقح تايلام دروم رد*
يجراخ
ياهتايلام عقوم هب تخادرپ*
يفيلکت
روشک زا جراخ لاغتشا هداعلا قوف
تايلام لومشم تلود نانکراک هب
دشاب يم
ينوناق ياه تلهم دعاوم رخآ*
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

يم 70 لاس ياهخرن لومشم 71
دشاب
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
نارتفدرس قوقح تايلام*
هناگيب عابتا تايلام دروم رد*
قوقح تايلام مئارج يگدوشخب*
قوقح لودج هبساحم*
تايلام لوصو يارب حلاصيذ هزوح
يفيلکت ياه

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

4917 :همانشخب

4917 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/85/415 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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